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afs9 st invariant unter den T, mit (l,m) = 1.
kym
mit der Bezeichnung If . = (¥ I eilt :

dzlm/F
Ist f|n/1 bzu. fln/ 2, so ist

f f ' F f
Jk,m/l v, c Jk,m bzu. Jk,m/lz ' Uy < Jk,m .
f el
J = ] und J = + 3, °? .

Ist A, eine Fortsetzung des oben definierten Charakters E:F
zu einem primitiven Diricheletcharakter mod f' ( wo f'=f, falls
f ungerade, und f'=2f, falls f gerade ist ), so definiert
die Zuordnung
_ / 4m
b= 2 & > A 6(§) hyg(457)

d 2m ¢ 9 d 2m/d
gmod 7 Siooe 5
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definiert eins Injektion.



